Avant la classe Séance 1

Consigne : Regardez la vidéo sur le site internet et répondez aux questions ci-dessous directement sur la feuille.  

1. Le Moyen-Âge est la période qui s’étend de : 
□ de l’Antiquité à la Renaissance 
□ de la Renaissance à l’Antiquité

2. Le Moyen-âge débute en : 
□ 476, chute de l’empire byzantin
□ 476, chute de l’empire romain d’Occident

3. Le Moyen-âge s’achève en : 
□ 1492, découverte de l’Amérique pas Christophe Colomb
□ 1519, Fernand de Magellan commence le premier tour du monde à la voile

4. Complète la frise chronologique ci-dessous : 







5. La société féodale est une société : 
□ égalitaire dans laquelle chacun a les mêmes droits et les mêmes devoirs
□ hiérarchisée dans laquelle les hommes sont liés par des rapport de fidélité et des devoir les uns envers les autres

6. Donne la définition de seigneurie : ………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………..

7. Le seigneur peut être un membre de la noblesse : c’est alors une seigneurie ………………… . 
Le seigneur peut être un membre de l’église : c’est alors une seigneurie ………………………… .
